Виконання за підсумками 2015 року 
Програми розвитку виставково-ярмаркової діяльності 
в Чернігівській області на 2012-2015 роки

Реалізація Програми у 2015 році здійснювалась з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету».

З 3 по 6 червня за підтримки Міністерства аграрної політики та продовольства України на території виставкового центру Національний комплекс «Експоцентр України» (м. Київ) проходила XXVII Міжнародна агропромислова виставка «Агро–2015».
Виставка-ярмарок «Агро» є однією з найбільших на теренах СНД та східної Європи і традиційно презентує здобутки, новинки, інновації та різноманітні досягнення в основних сферах агропромислової галузі.

Нашу область представляли 3 суб’єкти племінної справи у молочному та м’ясному скотарстві: ПСП «Пісківське» Бахмацького району, ТОВ «Агрікор Холдинг» та ТОВ «Головеньківське Плюс» Борзнянського району. Доповнювала експозицію області виставка виробів народних майстрів та умільців.

З метою поглиблення міжнародного співробітництва, сприяння розвитку дружніх взаємовідносин між Україною та Республікою Білорусь  офіційна делегація від області взяла участь у XVI Міжнародній універсальній виставці-ярмарку «Весна в Гомелі-2015» та ХІI Гомельському економічному  форумі  (22 травня).

Під час цих заходів їх учасникам було представлено нинішні особливості економічних процесів в Білорусі, інвестиційні пропозиції Гомельської області у харчовій промисловості, медицині та сільському господарстві. Також презентовано можливості регіону щодо торговельно-економічного та культурно-туристичного співробітництва. 

У рамках Форуму відбулося підписання Угоди про співпрацю між Чернігівським обласним історичним музеєм ім. В.В. Тарновського та Державною історико-культурною установою «Гомельський палацово-парковий ансамбль». Відповідно до неї зазначені установи планують налагоджувати співробітництво в галузі культури, мистецтва та музейної справи.

Туристичний потенціал області був представлений на виставці, яка відбулася на Зборах членів Товариства «Чернігівське земляцтво» в
м. Києві (16 січня). 
В рамках святкування Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні в м. Чернігові (27 вересня), чернігівці та гості міста мали змогу ознайомитися з виставкою «Чернігівщина туристична», на якій було представлено туристичний потенціал області, а також експозиції з районів, музеїв та заповідників, готелів, баз відпочинку, провідних туристичних операторів, активних видів відпочинку, вищих навчальних закладів та традиційне «Містечко майстрів».
 Під час проведення VІ Київської книжкової виставки «Книжкові контракти» в м. Києві в Національному центрі ділового та культурного співробітництва «Український дім» (10-13 грудня) було забезпечено роботу стенду «Книги Чернігівщини».

В експозиції демонструвалися книги, видані протягом останніх років в рамках обласної Програми підтримки розвитку інформаційно-видавничої сфери Чернігівщини на 2012–2015 роки, а також зразки літератури видавництва Ніжинського державного університету ім. М.Гоголя, Чернігівського національного технологічного університету, «ПВК «Десна», «Десна-Поліграф», приватних видавців Лисенко М.М. та Лозовий В.М.. 

Видання «Чернігівська Шевченкіана» стало лауреатом конкурсу «Краща книга України – 2015» у номінації «Моя країна».

З 9 по 11 квітня Чернігівщина вшосте прийняла участь у Всеукраїнському благодійному Великодньому ярмарку, що відбувся в Національному центрі ділового та культурного співробітництва  «Український дім» в м. Києві.

Наш край на святковому ярмарку презентував Чернігівський обласний осередок Національної спілки майстрів народного мистецтва України, який засвідчив надзвичайно високий рівень професійності і майстерності народних умільців області.

Великодня експозиція Чернігівщини характеризувалась різноманітністю, багатством, яскравістю та багатогранністю продукції. Широко були представлені традиційні мистецькі твори та сувенірні вироби, що відображали культуру, історію та етнічну самобутність України, творчий та мистецький рівень художників та народних майстрів.

Систематичне проведення ярмаркових заходів було налагоджено у районах та містах області. Згідно з графіком, передбаченим Програмою розвитку виставково-ярмаркової діяльності в Чернігівській області 
на 2012-2015 роки,  упродовж 2015 року проведено 42 таких ярмарки з нагоди свят та історичних подій.

Зокрема, з нагоди відзначення одного з найбільш значущих християнських релігійних свят на Красній площі м. Чернігова відбувся традиційний Великодній ярмарок (4 квітня). 
У ярмарку приймали участь підприємства харчової промисловості та сільгоспвиробники області: ТОВ «Журавка» Варвинського району, 
ПАТ «Ніжинський жиркомбінат» м. Ніжин, ТОВ «МК - Добробут» Щорського району, ДГ «Маяк» Ніжинського району та інші. Вперше свою продукцію на ярмарку представили працівники підсобного господарства Чернігівської виправної колонії №44, ФГ «Володимир» Чернігівського району, ДП «Чайка» філії «Чемер» Козелецького району та 
ПП «Надія» Куликівського району.

Чернігівці та гості міста мали можливість придбати продукцію за цінами виробників. У рамках ярмарку були проведені майстер-класи з розпису пасхальних яєць і представлені вироби народних майстрів Чернігівщини. Ярмарковий захід супроводжувався виступами творчих колективів міста.

Великодні ярмарки відбулись також в Городнянському (11 квітня), Куликівському (10 квітня), Прилуцькому (4 квітня), Сосницькому (10 квітня) і Талалаївському (10 квітня) районах.

У м. Прилуках було проведено традиційний Миколин ярмарок 
(23-24 травня), присвячений  115-й річниці з дня народження народного артиста України,  прилучанина Миколи Яковченка.

Під час святкових заходів мешканці та гості міста мали можливість придбати продовольчі товари від виробників, сільгосппродукцію, а також вироби народних умільців.
З метою популяризації товарів місцевого виробництва, пропагування досягнень господарюючих суб’єктів, встановлення та розширення економічних зв’язків в м. Мені відбувся Троїцький ярмарок (31 травня). 
 Цьогорічна подія об’єднала представників різних сфер економічної діяльності, зокрема, промислові підприємства, сільгоспвиробників, приватних підприємців району, суб’єктів господарювання м.м. Чернігова, Ніжина, Прилук, Бахмача, Корюківки, Ічні, Семенівки, Борзни, Коропа, Сосниці, Городні, а також Сумської, Київської, Полтавської, Тернопільської, Хмельницької та  Івано-Франківської областей.
 На ярмарку свою продукцію демонстрували майстри народного промислу, художніх виробів із бісеру, дерева, металу, гончарі, різьбярі, кондитери. Крім того, на святі кожна територіальна громада району була представлена в українському стилі.  На площі міста відбулася урочиста хода обрядового дійства, кращих спортсменів району, учасників конкурсів «Парад вишиванок» та «Конкурс вінків».

У м. Батурині Бахмацького району відбулось Козацьке свято за участю місцевих товаровиробників та суб’єктів господарювання (14 червня). Гості свята мали змогу відвідати історичні місця історико-культурного заповідника «Гетьманська столиця».

В рамках Міжнародного молодіжного фестивалю «Молодість. Мир. Майбутнє» в с. Олешня Ріпкинського району було презентовано виставку культурно-туристичного потенціалу Чернігівщини (20 червня).
На виставковій експозиції «Чернігівщина туристична» була представлена інформація про основні туристичні об’єкти та маршрути області, музейні установи, бази відпочинку, заклади розміщення та багато іншої, цікавої та корисної для потенційних туристів інформації. Також працювало «Містечко майстрів», де усі бажаючі мали змогу придбати унікальні вироби та сувеніри від чернігівських майстрів.
Під час святкування в обласному центрі Дня Конституції України та Дня молоді  в Центральному парку культури та відпочинку було організовано виставку-продаж художніх виробів майстрів (28 червня).

На відкритій сцені відбулись святкові заходи у рамках молодіжного фестивалю «На всю котушку» – концертна програма, танці, пісні, інтелектуальні та веселі конкурси з різноманітними призами. Громадськими організаціями міста проведено патріотичні фотосесії, фейс-арт, спортивно-туристичні розваги, ігри для дітей, а також танцювальні майстер-класи.
Суб'єкти підприємницької діяльності Чернігівщини та підприємці  різних регіонів України  були залучені до святкових заходів Прилуцького міжрегіонального Воздвиженського ярмарку, який відбувся 26-27 вересня в м. Прилуках.

На спеціалізованих експозиціях була широко представлена продукція харчопереробної промисловості та сільського господарства, а також художні вироби народних майстрів. Торговельна сфера була представлена великою кількістю учасників (близько 1000 ), які пропонували ярмаркувальникам свої товари та вироби. Також була організована цікава й захоплююча культурна програма свята.
8-11 жовтня в м. Ніжині відбувся традиційний ХХІII Покровський ярмарок, який вже став значною подією та святом для ніжинців і гостей міста. 

В рамках ярмарку, крім виставки-продажу промислових та продовольчих товарів виробників міста і області, проходили виставки товарів народного вжитку, декоративно - прикладного мистецтва, майстрів ужиткового мистецтва та народних майстрів. 

В «Містечку майстрів» проводилися майстер-класи. Вперше відбувся «Фестиваль національної кухні», в якому прийняли участь заклади ресторанного господарства, презентувавши страви української та кавказької кухні.
14 жовтня Чернігівщина разом з усією країною відзначала День захисника України. Протягом дня в м. Чернігові тривали різноманітні святкові заходи: виставка-продаж виробів майстрів декоративно-прикладного мистецтва та фотовиставки, концертні програми та фестиваль активних видів туризму «Козацькі розваги», презентація козацьких куренів та пригощання козацьким кулішем, кінно-спортивне шоу.
12 листопада на Красній площі м. Чернігова пройшла виставка-ярмарок, приурочена до Дня працівників сільського господарства. Виробники продукції сільського господарства та харчопереробної галузі області представили широкий асортимент м’ясних, молочних, кондитерських та макаронних виробів, яйця, олію, картоплю та інше. Містяни та гості мали нагоду оглянути виставку зразків сільськогосподарської техніки.
Під час проведення виставково-ярмаркових заходів безкоштовно розповсюджувалась наступна інформаційно-презентаційна продукція: путівник та карта-схема «Чернігів як на долоні» (російською та англійською мовами); карта-схема Чернігова з короткою анотацією про основні пам’ятки (українською та англійською мовами), календарі подій на 2015 рік, флаєра з екскурсійними маршрутами та ін.

З метою здійснення інформаційної підтримки суб’єктів господарювання профільної сфери тематика стосовно проведення виставково-ярмаркових заходів постійно анонсувалася на провідних інтернет-сайтах регіону, зокрема, обласної державної адміністрації (www.cg.gov.ua), Департаменту економічного розвитку обласної державної адміністрації (economy.cg.gov.ua), на економічному порталі Чернігівської області (www.chernihiv-oblast.gov.ua), районних державних адміністрацій, а також розповсюджувалась через інші засоби масової інформації.
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